

【正誤表】 法人税法問題集 令和3年度版 (2021年5月15日発行)

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容
解答編 P.8 問 062 3. 機械装置	【誤】 $3,013,770円 \times 0.250 = 753,442円$ 【正】 $2,260,328円 \times 0.250 = 565,082円$

株式会社英光社